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MEGA LANGE

+
EXTRA!
1010%%

➑

Gültig bis 18.02.2025!

+3535%%
➊

RABATT
AUF MÖBEL 
Auch auf Werbeware.
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Inkl. Federkern

Wohnlandschaft  
Bezug Stoff Farbe alu, ca. Schenkelmaß 240 x 330 cm, 91 cm hoch.  
Art.-Nr.: 18403321  
Gegen Mehrpreis: Rücken echt, Kopfstütze, Schlaffunktion, Sessel, 
Dekokissen, Relaxecke, motorische Verstellung im Canape, Bettkasten

In vielen Farben gegen geringen Mehrpreis

1292.--35%
1988.-
Werbepreis

Kopfstütze je 259.-

Polstergarnitur
Bezug Stoff Farbe silver  

Gegen Mehrpreis: motorischer Vorziehsitz 

596.--35%
918.-

Werbepreis

492.--35%
758.-

Werbepreis

MAHLER     BESTPREIS!
In vielen Farben gegen Mehrpreis

Inkl. Kopfteilverstellung

Inkl. Rücken echt! Sofa
2-sitzig ca. 192 x 105 cm,
99 cm hoch.
Art.-Nr.: 29405440

Sofa
3-sitzig ca. 212 x 105 cm, 99 cm hoch.
Art.-Nr.: 29405439

RABATT
AUF MÖBEL 
Auch auf Werbeware.
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Sessel
Sessel ca. 83 x 90 cm, 107 cm hoch, 
Art.-Nr.: 40405159		

Sofa 2-sitzig
Sofa 2-sitzig ca. 160 x 90 cm, 107 cm hoch, 
Art.-Nr.: 40405158		

Sofa 2,5-sitzig
Sofa 2,5-sitzig ca. 193 x 90 cm, 107 cm hoch, 
Art.-Nr.: 40405157

Inkl. Relaxfunktion

Inkl. USB Anschluß

Inkl. Rücken echt Nur in dieser Ausführung lieferbar

Inkl. Stauraumfunktion Nur solange Vorrat reicht
Inkl. Klapparmlehne

Inkl. Kopfteilverstellung

Wohnlandschaft mit Funktion,  
Sitz und Rücken Leder echt Farbe Grey, Korpus 
Kunstleder Farbe Grey, ca. Schenkelmaß  
223 x 282 cm, Art.-Nr.: 28402188  
Gegen Mehrpreis: Dekokissen

993.-
1528.-1528.-

In vielen Farben gegen Mehrpreis

1493.-
2298.-2298.-

Ledergarnitur
Bezug Leder echt Farbe Merlot.   
Gegen Mehrpreis: Rücken echt, motorische 
TV-Funktion, Hockerbank, Dekokissen 

In vielen Farben gegen Mehrpreis1396.-
2148.-2148.-

2995.-4608.-4608.-

Inkl. Rücken echt

Inkl. Sitztiefenverstellung

Kopfteil- 
verstellung 
je 196.- 

Seitenteil- 
verstellung  
je 196.- 

1493.-
2298.-2298.-

Wohnlandschaft
Bezug Leder echt Farbe Cremeweiss, ca. Schenkelmaß 
296 x 245 cm, Art.-Nr.: 20406863  
Gegen Mehrpreis: Dekokissen, Seitenteilverstellung, 
Kopfteilverstellung und Hocker 

Inkl. Rücken echt!

➊

RABATT
AUF MÖBEL 
Auch auf Werbeware.
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Inkl. Kopfteilverstellung

Inkl. Sichtholz in Wildeiche

Wohnlandschaft 
Bezug Stoff Farbe Taupe, ca. 338 x 249 cm, 114 cm hoch,  
Art.-Nr.: 50402398  
Gegen Mehrpreis: Bettkasten, Sitztiefenverstellung,  
Kopfteilverstellung Armlehnenverstellung  

Inkl. Rücken echt

In vielen Farben gegen Mehrpreis

Inkl. Rücken echt

Couchtisch 
Melamin Dekor Betonoptik 
dunkel, Bodenplatte silberfarbig  
mit Gleitern, ausziehbar und  
höhenverstellbar, ca. 63 x 110 cm,  
ca. 53 cm hoch. Art.-Nr.: 11325392

3294.--35%
5068.-
Werbepreis

Couchtisch
Wildeiche massiv geölt, Gestell Metall 
schwarz lackiert, ca. 65 x 110 cm, ca. 45 cm 
hoch. Art.-Nr.: 11329215

Couchtisch
Melamin Dekor Wildeiche Bodenplatte  
silberfarbig mit Gleitern, ausziehbar und  
höhenverstellbar, ca. 63 x 110 cm, 53 cm hoch. 
Art.-Nr.: 11325391

Couchtisch
Platte MDF anthrazitfarbig mit HPL-Auflage in 
Marbel Grigio, Gestell Liftsäule in Anthrazit- 
Metallic lackiert, Bodenplatte in Schliffoptik, 
Anthrazit-Metallic lackiert, höhenverstellbar mit 
LIFT-Mechanik, ca. 80 x 80 cm, 39 cm hoch. 
Art.-Nr.: 40320399

Leder-Wohnlandschaft	
Bezug Leder echt Farbe: Nero,  
ca. Schenkelmaß 284 x 179 cm, 83 cm hoch, 
Art.-Nr.: 26402382   
Gegen Mehrpreis: elektrische Fussteilverstellung, 
Dekokissen Inkl. Sitztiefenverstellung

➊

RABATT
AUF MÖBEL 
Auch auf Werbeware.

1994.--35%
3068.-
Werbepreis

In vielen Farben gegen Mehrpreis

499.-
768.-768.-

551.-848.-848.-

447.-
688.-688.-

499.-
768.-768.-
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Wohnwand	
Lack weiß, Absetzung Lamelle, ca. 289 x 51 cm,  
210 cm hoch, Art.-Nr.: 40202847   
Gegen Mehrpreis: Beleuchtung

1493.--35 %
2298.-
Werbepreis

MAHLER     BESTPREIS!

Wohnwand aus riesigem Typenprogramm
Front Kernbuche massiv, Korpus Kernbuche furniert,  
ca. 360 x 49 cm, 220 cm hoch, Art.-Nr.:40220451  
Gegen Mehrpreis: LED-Beleuchtung und Beimöbel 

2988.--35%
4598.-
Werbepreis

Inkl. Frontbeleuchtung

Wohnwand
Kunststoff Anthrazit, Absetzung: Eiche Gustavson
Nachbildung, ca. 299 x 50 cm, 206 cm hoch,  
Art.-Nr.: 40202832 
Gegen Mehrpreis: Vitrinenbeleuchtung,  
Wandpaneelbeleuchtung, Beimöbel
 

993.--35%
1528.-
Werbepreis
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SACHSENS GRÖSSTE AUSWAHLSACHSENS GRÖSSTE AUSWAHL    AN SCHLAFZIMMER!AN SCHLAFZIMMER!

Bettanlage
bestehend aus: Doppelbett,  
Liegefläche ca. 180 x 200 cm  
und 2 Nachtkonsolen ca. 60 x 42 cm, 
ca. 48 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12108233 

Schlafzimmer
Havanna Nachbildung mit  
Front in Glas kieselgrau.  
Art.-Nr.: 84459 
Ohne Lattenrahmen und Matratzen.  
Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen 
mit Beleuchtung, Bettleseleuchten  
und Nachtkonsolen-Aufsätze mit  
Beleuchtung

Boxspringbett
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff hellgrau, bestehend aus: 
gepolstertem Kopfteil, 2x Unterbau mit Bonnellfederkern,  
2x 7-Zonen-Taschenfederkern-Matratze, Härtegrad mittel und  
fest und Sichtholzteile/ Füße Eiche massiv.  
Art.-Nr.: 40125713

Inkl. Kaltschaumtopper

Inkl. Bettkasten

7-Zonen-Komfortschaum-Matratze 
Liegefläche ca. 90 x 200 cm, Härtegrad 2 und 3. 
7-Zonen-Komfortschaumkern in Komforthöhe  
mit Konturenschnitt bietet punktuelle Körperunterstützung und 
hervorragende Durchlüftung durch quaderförmige Einschnitte. 
Bezug: Doppeljersey (100% Polyester)
- abnehmbarer Bezug, waschbar bis 60°C
- Matratzenhöhe ca. 22 cm. Art.-Nr.: 40141500

298.--35%
458.-

Werbepreis 395.--35%
608

Werbepreis

Tonnentaschenfederkern-Matratze
Liegefläche ca. 90 x 200 cm, Härtegrad 2 und 3.  
7-Liegezonen, mit Thermo-Gel-Auflage für idealen  
Temperaturausgleich, Liegekomfort durch 1000 Federn  
(bei der Größe 100 x 200cm) für optimale Körperanpassung, 
weicher anschmiegsamer Bezug, Belüftung durch Klimaband, 
Bezug: Doppeljersey (100% Polyester)
- Bezug abnehmbar und waschbar bis 60°C
- Matratzenhöhe ca. 23 cm. Art.-Nr.: 11149524

1799.--35%
2768.-
Werbepreis

993.--35%
1528.-
Werbepreis

Boxspringbett 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff grau, bestehend aus:
gepolstertem Kopfteil, 2 Unterboxen mit Bonnellfederkern,  
Tonnentaschenfederkern-Matratze mit durchgehendem Kern in
einem Bezug, Härtgrad H2 und H3 und Fuß-Set. Art.-Nr.: 12128975 
 
Gegen Mehrpreis: Kissen

798.--35%
1228.-
WerbepreisInkl. Kaltschaumtopper!
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SACHSENS GRÖSSTE AUSWAHLSACHSENS GRÖSSTE AUSWAHL    AN SCHLAFZIMMER!AN SCHLAFZIMMER!

Schlafzimmer
Front Viking Oak hell Nachbildung, Korpus und Absetzungen graphit, bestehend aus:  
Schwebetürenschrank, 2-türig, ca. 270 x 60 cm, ca. 226 cm hoch, Doppelbett, Liegefläche  
ca. 180 x 200 cm und 2 Nachtkonsolen, kpl. ca. 296 x 207 cm, ca. 98 cm hoch. Art.-Nr.: 40100791  
Ohne Lattenrahmen und Matratzen 
Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen mit Beleuchtung und Bettleseleuchten 

Schlafzimmer
Wildeiche furniert mit Absetzungen in Lack Manhatten,
bestehend aus: Drehtürenschrank 6-türig, 4 Türen in Absetzung  
und inkl. Hirnholzscheibe, Doppelbett, Liegefläche ca. 180 x 200 cm  
und 2 Nachtkonsolen, ca. 60 x 46 cm, ca. 26 cm hoch. Art.-Nr.: 40100495  
Ohne Lattenrahmen und Matratzen 
Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen mit Aufsatzleuchten,  
Bettleseleuchten, Nachtkonsolen-Aufsätze und Bettschubkästen

1299.--35%
1998.-
Werbepreis

Inkl. Polsterkopfteil in Kunstleder graphit

Gleittüren-Panoramaschrank
6-türig ca. 300 x 58, ca. 216 cm.  
Art.-Nr.: 40101753

➊

RABATT
AUF MÖBEL 
Auch auf Werbeware.

2989.--35%
4598.-
Werbepreis1195.--35%

1838.-
Werbepreis
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SACHSENS GRÖSSTE AUSW  AHL AN SPEISEZIMMERN!SACHSENS GRÖSSTE AUSW  AHL AN SPEISEZIMMERN!

➋➋

➍➍

➎➎

Inkl. 360° drehbar!

Speisezimmer-Programm
Front Modern white tiefzieh Nachbildung, Korpus Modern white Melamin Nachbildung, Aluminium-
profil schwarzgrau, Griffe Metall schwarzgrau, sichtbare Rückwände schwarzgrau Nachbildung. 
Gegen Mehrpreis: Beleuchtung

➊ �➊ �Sideboard  
ca.183 x 44 cm,   
ca. 89 cm hoch,  
Art.-Nr.:40230344 
1148.- 746.-

➌ �➌ �Highboard  
ca. 135 x 38 cm,  
ca. 136 cm hoch. 
Art.-Nr.: 40230347 
1228.- 798.-

➍ �➍ �Kombivitrine  
ca. 84 x 38 cm,  
ca. 199 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40230351	  
1228.- 798.-	

➎ �➎ �Esstisch mit Funktion  
Keramik anthrazit auf Sicherheitsglas schwarz 
lackiert, Gestell Metall schwarz lackiert, 
Synchronauszug, ca. 100 x 130 cm, 76 cm hoch, 
ausziehbar auf ca. 190 cm.  
Art.-Nr.: 40302729	

➋ �➋ �Stuhl mit Armlehnen 
Bezug Stoff Chenille-Optik anthrazit, 
Gestell schwarz matt lackiert.  
Art.-Nr.: 40302725

➌➌

1194.- 1838.-1838.-

Inkl. Keramik!

➎➎

Esstisch mit Funktion
Glasplatte superweiß, Gestell weiß Hochglanz lackiert,  
ca. 75 cm hoch, ca. 90 x 140 cm, ausziehbar auf  
ca. 200 cm, 2 Einlegeplatten 30 cm. Art.-Nr.: 13311273

Stuhl mit Armlehnen
Stuhl mit Armlehnen Bezug Stoff blau,  
Gestell Metall weiß pulverbeschichtet.  
Art.-Nr.: 40305436

349.-
538.-538.-

141.-218.-218.-

Esstisch
Esstisch Keramik dunkelgrau matt, 
Gestell Metall grau gebürstet,  
ca. 90 x 180 cm, 75 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40305478

694.-1068.-1068.-

Sessel 
Bezug innen Cord creme, aussen Stoff hellgrau, 
Gestell Metall grau gebürstet, preisgleich 
erhältlich in innen Cord rost aussen Stoff rost.  
Art.-Nr.: 40305461, -60  je  258.-258.-  167.-

Stuhl 
Bezug innen Cord creme, aussen Stoff hellgrau, 
Gestell Metall grau gebürstet, preisgleich 
erhältlich in innen Cord rost, aussen Stoff rost. 
Art.-Nr.: 40305463, -62  je  198.-198.-  128.-

Inkl. 360° drehbar!Inkl. 360° drehbar!

Inkl. 360° Drehfunktion mit Auto return
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SACHSENS GRÖSSTE AUSW  AHL AN SPEISEZIMMERN!SACHSENS GRÖSSTE AUSW  AHL AN SPEISEZIMMERN!

➊ ➊ 

297.-
458.-458.-

➋➋

Eckbank-Gruppe
Stoffkombination grün, Eiche massiv mit Metallverstrebungen.

➊ �➊ �Bank
      ca. 182 x 65 cm, 87 cm hoch, Art.-Nr.: 40302377 688.- 447.-

➌ ➌ Stuhl
     Art.-Nr.: 40302381

➋ ➋ Esstisch mit Funktion
     �Eiche massiv geölt, Gestell mit Verstrebungen Metall schwarz, ausziehbar auf  

ca. 200 cm, ca. 90 x 160 cm, 75 cm hoch, Art.-Nr.: 40302382 1228.- 798.-

174.-
268.-268.-

➌➌

➌➌

➋➋

➊➊

➍ ➍ Eckbank
     Art.-Nr.: 40302368 1228.- 798.-

➍➍

➍➍

Sessel drehbar  
Bezug Stoff anthrazit, cappuccino, nachtblau, lichtgrau 
oder oliv, Gestell Wildeiche geölt. Art.-Nr.: 14302550 + 
14302645-47 + 15301101 248.- je 161.-

Sessel fest 
Bezug Stoff anthrazit, cappuccino,  
lichtgrau, nachtblau oder oliv,  
Gestell Wildeiche geölt.  
Art.-Nr.: 14302546-49 + 15301100 
218.- je 141.-

Esstisch Zerreiche massiv geölt mit Baumkante,  
Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet,  
ca. 100 x 200 cm, ca. 73 cm hoch. Art.-Nr.: 14302551

MAHLER BESTPREIS!

648.-
998.-998.-

Polsterstuhl 
Bezug Cord beige, Gestell Eiche Sonoma.  
Art.-Nr.: 40307117  je  138.-138.-  89.-

Esstisch 
Akazie massiv, durchgehende Lamelle, mit 
wechselseitiger Schweizer Kante, Gestell 
Wangen in Elipsenform, ca. 100 x 180 cm,  
77 cm hoch. Art.-Nr.: 40307118 648.-

998.-998.-

➊

RABATT
AUF MÖBEL 
Auch auf Werbeware.
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Garderobenprogramm
Wählen Sie aus einem umfangreichen Typen-
plan! Front Lack weiß oder Lack sand, Korpus 
Eiche bianco teilmassiv.

➊➊

➋➋

➌➌

➍➍

➎➎

➊ �➊ �Spiegel 
ca. 119 x 62 cm,  
Art.-Nr.: 12363851  
158.- 102.-

➋ �➋ �Kommode 
ca. 127 x 37 cm, ca. 124 cm 
hoch. Art.-Nr.: 12363849  
898.- 583.-

➍ �➍ �Bank 
ca. 86 x 40 cm, ca. 45 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12363847 358.- 232.-  
(Sitzkissen gegen Mehrpreis)

➎ �➎ �Dielenschrank 
ca. 72 x 37 cm, ca. 193 cm 
hoch. Art.-Nr.: 12363948 

➌ �➌ �Garderobenpaneel 
ca. 83 x 29 cm, ca. 109 cm 
hoch. Art.-Nr.: 12363848  
278.- 180.-

401.-
618.-618.-

➎➎

Sitzkissen 
ca. 80 x 38 cm, 4 cm hoch.  
Art.-Nr.: 11365888  78.- 50.-

Garderobenprogramm  
Wählen Sie aus einem umfangeichen Typen-
plan und vielen Farben! Z.B. Weiß Lack mit 
Rillenfarbe Wildeiche bianco.

Kommodenkombination  
ca. 147 x 38 cm, ca. 103 cm hoch. 
Art.-Nr.: 40361040

Spiegel  
ca. 147 x 2 cm, ca. 87 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40361041  348.-348.-  226.-226.-

Garderobenpaneel  
ca. 30 x 30 cm, ca. 180 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40360513  458.- 297.-

Garderobenpaneel  
ca. 62 x 30 cm, ca. 180 cm hoch.   
Art.-Nr.: 40361042  458.- 297.-

Lack matt

Farbübersicht

Korpus, Blatt und Front

19
Anthrazit

10
Weiß

13
Grau

17
Basalt

26
Eiche Tabak

37
Kernnuss-
baum

28
Wildeiche
Bianco

Furnier
Korpus, Blatt und Front

Metall

Schwarz matt

11
Schilfgrün

Rillenprofil

28
Wildeiche
Bianco

37
Kernnuss-
baum

PINTO

999.-
1538.-1538.-

➊

RABATT
AUF MÖBEL 
Auch auf Werbeware.
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Waschtisch-Kombination  
bestehend aus: 
- Keramik-Doppel-Waschtisch 
- Waschtischunterschrank  
ca. 120 x 46 cm, 54 cm hoch,  
(Gegen  Mehrpreis: auch als Einzelwaschtisch lieferbar)  
Art.-Nr.: 11060376 + 11060369  

Badprogramm  
Front in Eiche Massiv Natur geölt Korpus in Eiche Furnier Natur geölt   
Gegen Mehrpreis: Farben und Aufsatzleuchte

Spiegelschrank
ca. 120 x 18 cm, 70 cm hoch,  
Art.-Nr.: 11060381  458.-458.-  297.-297.-

Hochschrank
ca. 35 x 36 cm, 168 cm hoch,  
Art.-Nr.: 11060384 je.  598.-598.-  388.-388.- 798.-1228.-1228.-

Büroprogramm 
Korpus: Graphit melaminbeschichtet Front:  
Eiche massiv geölt Abdeckplatten: Eiche massiv geölt. 
Griff Metall schwarz  

➌ �➌ �Rollcontainer 
mit 4 Schubkästen  
ca. 43 x 68 cm, 60 cm hoch. 
Art.-Nr.: 40350742 
458.- 297.- 

➏ �➏ �Aktenschrank mit 
Abdeckplatte 
ca. 80 x 40 cm, 200 cm hoch. 
Art.-Nr.: 40350759, -62 
918.- 596.- 

➐ �➐ �Regal mit Abdeck-
platte 
ca. 40 x 40 cm,  
200 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40350756, -61 
428.- 278.-

➑ �➑ �Aktenschrank mit 
Abdeckplatte 
ca. 80 x 40 cm, 200 cm hoch. 
Art.-Nr.: 40350760, -62 
1018.- 661.- 

➒ �➒ �Aktenschrank mit 
Abdeckplatte 
ca. 80 x 40 cm, 85 cm hoch. 
Art.-Nr.: 40350746, -62 

➊ �➊ �Aktenschrank mit 
Abdeckplatte 
ca. 40 x 40 cm, 123 cm hoch. 
Art.-Nr.:  40350748, -61 
508.- 330.- 

➎ �➎ �Schreibtisch 
Platte cockpitförmig mit Schweizer Kante 
T-Fußgestell alufarben elektrisch höhen-
verstellbar, von ca. 65 cm bis 126 cm,  
65 cm hoch. Art.-Nr.: 40350741 
1378.- 895.-

➋ �➋ �Schrankkombination mit 
Abdeckplatte 
ca. 120 x 40 cm, 123 cm hoch.  
Art.-Nr.:  40350793, -49, -63 
858.- 557.- 

➊➊
➋➋

➌➌

➍➍

➎➎

➏➏
➐➐ ➑➑

375.-
578.-578.-

➒➒

➍ �➍ �Büro-Drehstuhl 
Rücken: Netzstoff schwarz     
Sitz: Stoff schwarz

     �Drehkreuz: Kunststoff 
schwarz, stufenlose  
Sitzhöhenverstellung.  
Art.-Nr.: 11354660 
648.- 421.- 

➒➒
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Inklusive

 �Einbaubackofen A 
EBOXA3-1           

 �Glaskeramik-Kochfeld 
AGK601

 �Dunstesse D 
FH17231-1E

 Kühlschrank E 
    VEKS2136-1

Einbauküche
Geschmackvoll, geplante Einbauküche mit Fronten in Kunststoff weiß. Inkl. 
aller Ignis Geräte, ca 280 x 150 cm. Art.-Nr.: 41100053   
Ohne Mischbatterie, Nischenrückwand und Beleuchtung 
Gegen Mehrpreis: Geschirrspüler

Inkl. Kühlschrank

Inkl. Glaskeramik-Kochfeld

Inkl. Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Inkl. Dunstesse

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE 
EFFIZIENZ

E)

1998.-5799.-5799.-

INDIVIDUELL PLANBARINDIVIDUELL PLANBAR

Einbauküche Kompakte Einbauküche mit matten Lackfronten und 
umlaufenden Kanten in Trendfarbe rostrot, inkl. Elektrogeräte,  
ca. 200 x 310 x 190 cm. Art.-Nr.: 18344 + 14055479 + 41500220
Ohne Mischbatterie, Nischenrückwand und Beleuchtung.  
Gegen Mehrpreis: Geschirrspüler

3498.-7699.-7699.-

INDIVIDUELL PLANBARINDIVIDUELL PLANBAR
Inkl. Kühlschrank

MATTLACKFRONTENMATTLACKFRONTEN

Inkl. Dunstesse

C
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Inkl. Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)+

Inkl. Glaskeramik-Kochfeld

SACHSENS GRÖSSTE AUSSACHSENS GRÖSSTE AUS      WAHLWAHL  ANAN  KÜCHENKÜCHEN

KÜCHEN ZUM

11/22
➓PREIS!

SONDERAKTION

Inklusive

 Backofenset A+ 
     BAK01875VA

 Kühlschrank E 
     KSI9VS2E

 Dunstesse C 
     DBHBS94LMX
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2498.-
6299.-6299.-

Inklusive

 �Einbaubackofen A  
AKB-20102IX

 �Glaskeramik  
Kochfeld 
AKS-309NE

 �Schrägesse B 
DNHVP63LMK

 �Kühlschrank E 
ARL9GS2

Einbauküche Praktische Einbauküche mit Lack-
fronten mit umlaufenden Kanten in der Trendfarbe 
cremegrau, inkl. alle Elektrogeräte, ca. 335 x 190 cm. 
Art.-Nr.: 41100156 + 41500220 + 12058780 

Ohne Nischenrückwand, Beleuchtung und Mischbatterie 
Gegen Mehrpreis: Geschirrspüler

INDIVIDUELL PLANBARINDIVIDUELL PLANBAR

Inkl. Glaskeramik-Kochfeld

LACKFRONTEN

Inkl. Einbaubackofen
A

Spektrum A+++ bis D

ENERGIE 
EFFIZIENZ

E)

Inkl. Schrägesse

B
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE 
EFFIZIENZ

E)

Inkl. Kühlschrank

3998.-9429.-9429.-

Einbauküche
Die edle Optik der Küche gepaart mit Funktionalität und Stauraum verleihen der 
 Küche das Ambiente. Die Fronten sind ein Mix aus Asteiche natur Nachbildung mit  
Oberschränken in black green. Inklusive aller Elektrogeräte, ca. 290 x 284 x 247,5 cm.  
Art.-Nr: 41130141 +14056807 + 41500220 
Ohne Nischenrückwand, Mischbatterie und Beleuchtung 
Gegen Mehrpreis: Geschirrspüler

Inklusive

 Backofenset A+ 
     BAK01875VA

 Kühlschrank E 
     KSI9VS2E

 Inselesse B 
     DBIF93LB-X

Inkl. Kühlschrank

Inkl. Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)+

Inkl. Inselesse

B
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Inkl. Glaskeramik-Kochfeld

SACHSENS GRÖSSTE AUSSACHSENS GRÖSSTE AUS      WAHLWAHL  ANAN  KÜCHENKÜCHEN

60-teilig

spülmaschinenfest

Besteck-Set „Denver“
Cromargan® Edelstahl rostfrei 18/10 
poliert, enthält je 12 Kaffeelöffel, 
Kuchengabeln, Menügabeln, Menülöffel 
und Menümesser. Art.-Nr.: 10530855

Topfset „Roma“
Edelstahl 18/10, mit Innenskalierung, 
enthält je 1 Kochtopf Ø ca. 16, 20 und 
24 cm, 1 Bratentopf Ø ca. 16 cm. 
Art.-Nr.: 11533009

induktionsgeeignet

199.-199.-

99.-
Sie sparen 50%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

99.-99.-

69.-
Sie sparen 30%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

4-teilig
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Babyzimmer  
Korpus und Front: Kunststoff, lichtgrau
Absetzungen: Kunststoff Goldeiche Nachbildung

➍ �➍ �Wickelkommode 
Inkl. Wickelaufsatz , 
ca. 117 x 76 cm, 104 cm 
hoch. Art.-Nr.: 12115955   
725.- 368.-

➎ �➎ �Wandregal  
ca. 90 x 20 cm,  
29 cm hoch. 
Art.-Nr.: 12115960  
99.- 58.-

➏ �➏ �Unterstellregal  
ca. 30 x 32 cm, 91 cm 
hoch. Art.-Nr.: 12115959  
119.- 68.-

➊➊ ➌➌

➋➋

➍➍

➎➎

➏➏

➊ �➊ �Kinderbett  
ca. 78 x 144 cm, 88 cm 
hoch. Liegefläche ca. 70 x 
140 cm. Art.-Nr.: 12115953

➋ �➋ �Kleiderschrank 
3-türig ca. 134 x 55 cm, 
200 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12115957 
1039.- 548.- 

➌ �➌ �Standregal  
ca. 45 x 42 cm, 128 cm 
hoch. Art.-Nr.: 12115958  
299.- 148.-

298.-
559.-559.-

➊➊

3-fach höhenverstellbar!
Inkl. 3 Schlupfsprossen!

Umbaubar zum Juniorbett!

628.-
1349.-1349.-

➍ �➍ �Kleiderschrank  
3-türig 
ca. 135 x 55 cm, 200 cm hoch. 
Art.-Nr.: 12115965  
995.- 548.-

➎ �➎ �Jugendbett  
ca. 97 x 205,5 cm, 89 cm hoch. 
Art.-Nr.: 12116532  
509.- 278.-

➏ �➏ �Nachtkommode  
ca. 64 x 40 cm, 48 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12115967  
235.- 118.-

➊ �➊ �Babybett 
ca. 76 x 145 cm, 83 cm hoch. 
Art.-Nr.: 12115445 
549.- 298.-

➋ �➋ �Schubkasten-Einsatz  
ca. 59,8 x 36,8 cm, 35,5 cm 
hoch. Art.-Nr.: 12118426  
287.- 148.-

➌ �➌ �Wickelaufsatz 
ca. 123 x 78 cm, 12 cm hoch. 
Art.-Nr.: 12118420 
139.- 78.- 

➊ �Hängeschrank  
ca. 180 x 30 cm, ca. 45 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12116747 899.-899.-  398.-

➋� �Liege mit Schubkasten  
Liegefläche ca. 120 x 200 cm,  
ca. 127 x 206 cm, ca. 43 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12115811 1439.-1439.-  628.-

➌ �Bettkasten  
ca. 206 x 30cm, ca. 87 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12113864 1189.-1189.-  528.-

➍� �Wandboard  
ca. 45 x 18 cm, ca. 3 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12116749 159.-159.-  98.-

➎� �Kleiderschrank  
ca. 67 x 61 cm, ca. 210 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12118353 1169.-1169.-  518.-

➏� �Eckkleiderschrank  
ca. 150 x 128 cm, ca. 210 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12113964 2729.-2729.-  1198.-

➐� �Wandpaneel  
ca. 90 x 25 cm, ca. 45 cm hoch. 
Art.-Nr.: 11118889 429.-429.-  198.-

➑� �Schreibtisch  
ca. 156 x 61 cm, ca. 73 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12118355

Babyzimmer-Programm 
Korpus und Front: Spanplatte, Kreideweiß
Griffe und Füße: Eiche massiv
Absetzung: Spanplatte, Eiche-Nebraska-Nachbildung

Jugendzimmer-Programm 
Front und Korpus in Alpinweiß foliert,  
Absetzung: leuchtgrün

Jugendzimmer-Programm 
Ausführung: Kunststoff lichtgrau
Absetzung: Kunststoff, Goldeiche Nachbildung
Griffe und Füße: Massivholz

➊ �➊ �Kommode  
ca. 90 x 43 cm, 94 cm 
hoch. Art.-Nr.: 12115966 
559.- 298.- 

➋ �➋ �Spielregal 
ca. 107 x 41 cm, 163 cm 
hoch. Art.-Nr.: 12115968 
499.- 268.- 

➌ �➌ �Schreibtisch 
ca. 120 x 60 cm, 74 cm 
hoch. Art.-Nr.: 12115969 
439.- 248.-

➊➊� � 

➋➋

➍➍
➎➎

➏➏

➐➐

➑➑

➌➌

➏ �➏ �Kleiderschrank  
ca. 101 x 125 cm, 206 cm hoch. 
Art.-Nr.: 12118423 498.-

999.-999.-

➍ �➍ �Kommode  
ca. 123 x 55 cm, 95 cm hoch. 
Art.-Nr.: 12118419 
1054.- 528.-

➎ �➎ �Anstellregal  
ca. 64 x 40 cm, 206 cm hoch. 
Art.-Nr.: 12118425  
447.- 198.-

➐ �➐ �Highboard 
ca. 94 x 39 cm, 159 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12118502 
528.- 298.-

➋➋

➊➊

➌➌

➍➍

➎➎

➐➐

➊➊� � 

➋➋

➌➌

➍➍

➎➎

➏➏

Inkl. Soft-Close!

Inkl. Soft-Close!

Inkl. Soft-Close!

➑➑

Inkl. Soft-Close!
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Esstisch mit Ansteckplatten
Wildeiche massiv geölt, mit 2 Ansteckplat-
ten erweiterbar auf ca. 220 cm, ca. 90 x 
140 cm, 76 cm hoch.  Art.-Nr.: 13308186

Schwingstuhl
Bezug Microfaser cognac, Gestell Edelstahl 
gebürstet. Art.-Nr.: 12301169

538.-
Werbepreis 349.-349.-

118.-
Werbepreis 76.-76.-

Sitz mit 
Taschenfederkern

Polsterbett
Holzfüße massiv, eichefarbig, Cordstoff beige, ca. 186 x 211 cm, 
100 cm hoch, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, ohne Lattenroste  
und Matratzen. Art.-Nr.: 14128587

Inkl. Fußbank mit Stauraum!

Inkl. Kopfteil mit LED-Glasbodenbeleuchtung!

Inkl. 2 Nachtkommoden!

Schlafzimmer   
Sandeiche Nachbildung, Weiß Hochglanz.
Bettanlage Kopfteil Kunstleder beige,  
ca. 286 x 237 cm, ca. 88 cm hoch, Liegefläche 
ca. 180 x 200 cm. Art.-Nr.: 342241201 

Ohne Lattenroste und Matratzen

Schwebetürenschrank ca. 281 x 62 cm,  
ca. 215 cm hoch. Art.-Nr.: 12104615 1228.-1228.-  798.-798.- 

608.-
Werbepreis 395.-395.-

918.-
Werbepreis 596.-596.-

Schlafsofa  
Bezug Flachgewebe grün,  
ca. 198 x 90 cm, 92 cm hoch,  
Liegefläche ca. 193 x 150 cm.  
Art.-Nr.: 25400736 

In vielen Farben gegen Mehrpreis

Inkl. Liegefläche  
mit Matratzendrell!

768.-
Werbepreis 499.-499.-

Ecksofa mit Funktion
Sitz und Rücken Cordstoff 
hellgrau, Korpus Samt hellgrau, 
ca. 228 x 161 cm, 72 cm hoch. 
Liegefläche ca. 200 x 140 cm  
Art.-Nr.: 40405550

1298.-
Werbepreis 843.-843.-

Inkl. 2 Einlegeböden und 3 Kleiderstangen!
Inkl. Passepartoutrahmen mit Beleuchtung!

mit Schlaffunktion

mit Bettkasten

35% 
Rabatt auf Möbel

➊

-35 %

-35 %

-35 %
-35 %

-35 %

-35 %



Möbel Mahler 
Einrichtungszentrum GmbH & Co. KG
An der Autobahn 4 · 09603 Großschirma-Siebenlehn 
Tel.: 03 52 42 / 4884- 0
Öffnungszeiten:
Montag bis Samstag: 10:00 bis 19:00 Uhr

Der Mittelpunkt Der Mittelpunkt 
der Möbelwelt!der Möbelwelt!

45 min

20 min
29 min

15 min

15 min25 min

Möbel Mahler Abfahrt

Siebenlehn

A4

E) �EU-Energiekennzeichnung
SLV0225A401_16  �Alle Preise in Euro. Alle Maße sind Ca.-Angaben. Liefermöglichkeiten, Modellabweichungen, Druckfehler und Irrtümer 

vorbehalten. Alle Artikel ohne Deko und nur solange der Vorrat reicht. Alle Angebote gültig bis 25.02.2025.

➊ Ausgenommen von dieser Rabattaktion sind Artikel der Marken Aeris, Ber-
bel, Bora, Emma, Flexa, Gallery M, JOOP!, Jutzler, LCK, Leicht, Leonardo, Lieb-
herr, Lifetime, Miele, Musterring, Oster, Quooker, Radon V&B, Schöner Wohnen, 
Spectral, Stressless, Tempur, Villeroy & Boch, Voglauer, Walden, Gartenmöbel 
der Marken Gautzsch, Ploss, Sieger und Zebra sowie die in diesem Prospekt 
beworbenen, bereits reduzierten Artikel und alle Artikel die als Dauertiefpreise 
gekennzeichnet sind. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Keine Ba-
rauszahlungen. Gilt nur für Neuaufträge bis einschließlich 25.02.2024. ➌ Ihre 
0%-Finanzierung für Laufzeiten bis 12 Monate, ab 400€, nach Abzug aller Ra-
batte, für Neukäufe möglich. Kaufpreis entspricht Nettodarlehensbetrag. Effektiver 
Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00 % bis zu 12 Monate. Ihre 
Finanzierung über 12 Monate, ab 400€ nach Abzug aller Rabatte, für Neukäu-
fe möglich. Kaufpreis entspricht Nettodarlehensbetrag. Die Vertragslaufzeit ist 
wählbar zwischen 13 und 72 Monaten. Effektiver Jahreszins 5,90 %. Beispiel-Fi-
nanzierung 5,90 % eff. Jahreszins: 1000€ Nettodarlehensbetrag, Ratenzahl 
48 Monate, Ratenhöhe 23,30€, Schlussrate 26,72€, Gesamtbetrag 1121,82€. 
Gebundener Sollzinssatz (jährl.) 5,75 %. Angaben zugleich repräsentatives Bei-
spiel i. S. d. § 6a Abs. 4 PAngV. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kre-
ditgeber TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren.  
➏ Diesen Betrag verrechnen wir Ihnen bei Vorlage dieses Gutscheins bei Ihrem 
Möbel Mahler Einkauf ab einem Einkaufswert von 100 €. Gutschein innerhalb des 
Aktionszeitraumes nur 1x pro Kunde und Kaufvertrag einsetzbar. Ausgenommen 
von dieser Rabattaktion sind Möbel, Küchen, Matratzen, Gutscheine und Bücher 
und Artikel der Marken ASA Collection, JOOP!, Leifheit, Leonardo, Silit, Villeroy & 
Boch, Tupperware, WMF, Paul Neuhaus und Trio Leuchten. Alle an der Aktion teil-
nehmenden Artikel im Online-Shop und in den Prospektbeilagen werden im Aktions-
zeitraum bereits reduziert angezeigt und gekennzeichnet. Aktuelle Prospekte sind 
unter www.moebel-mahler-siebenlehn.de einzusehen. Weiterhin ausgenommen sind 
als Dauertiefpreis gekennzeichnete Artikel. Nicht mit anderen Rabattaktionen kom-
binierbar. Barauszahlungen nicht möglich. Gültig nur für Neukäufe bis 25.02.2024.  
➓ Ausgenommen von dieser Rabattaktion sind Artikel der Marken Berbel, Bora, 
Leicht, Liebherr, Miele, Oster, Quooker, Walden, sowie die in diesem Prospekt 
beworbenen, bereits reduzierten Artikel und alle Artikel die als Dauertiefpreise 
gekennzeichnet sind. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Keine Baraus-
zahlungen. Gilt nur für Neuaufträge bis einschließlich 25.02.2024.

7-LEHNER KÄSEKUCHEN 7-LEHNER KÄSEKUCHEN 
mit einer Tasse Filterkaffeemit einer Tasse Filterkaffee

3.3.5050
jeje
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Für Sie & Ihre Begleitung vom 29.01. bis 25.02.2025

SCHNITZEL WIENER ART SCHNITZEL WIENER ART 
mit Pommes fritesmit Pommes frites

5.5.9090
jejeG

U
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Gegen Vorlage dieses Coupons einlösbar. Kein Außer Haus Verkauf, nur solange der Vorrat reicht. Symbolfoto

Für Sie & Ihre Begleitung vom 29.01. bis 25.02.2025

Gegen Vorlage dieses Coupons einlösbar. Kein Außer Haus Verkauf, nur solange der Vorrat reicht. Symbolfoto

Winterdecke 
„Alaska“
Bezug 52% Bio-Baumwolle, 
48% Lyocell (Tencel™), 
Füllung ca. 1200 g, 
60% Lyocell (Tencel™), 
40% Polyesterhohlfaser, 
Größe ca. 135 x 200 cm. 
Art.-Nr.: 805051

➏ siehe unten� SLV02254A401

Ab einem Einkaufswert  
von 100.- Euro. Gültig auf  
Bett- und Haushaltswaren,
Leuchten, Heimtextilien  
und Geschenke.

GESCHENKT!GESCHENKT!

4040€€
GUTSCHEIN

➏

je 49.-
8585..--

24.-
4444..9090

19.-
3939..9090

49.-
8989..9090

49.-
119.-119.-

39.-
6969..9595

Caravaning-TageCaravaning-Tage in Siebenlehn

vom 15.02. bis 01.03.2025vom 15.02. bis 01.03.2025 Unterstützt von:

weitere Infos unterweitere Infos unter

Akku-Tischleuchte
Metall, schwarz, ca. 37 cm hoch.  
Art.-Nr.: 46521496

Aufbewahrungskorb mit Henkel
aus Seegrass, Eisen, Kunststoffrattan,  
ca. 45x25 cm, 31 cm hoch.  
Art.-Nr.: 10563800

Laterne mit Glaseinsatz
ca. ø 21 cm, 56 cm hoch.   
Art.-Nr.: 13583333

Wanddekoration  
„Boho“
aus Metall, ca. 101 cm lang,  
55 cm hoch.   
Art.-Nr.: 13585091

Akku-Tischleuchte
weiß, ca. 37 cm hoch.  
Art.-Nr.: 46521495

mit 3-Stufen-Touchdimmer!

Akku-Stehleuchte
schwarz, ca. 126 cm hoch.  
Art.-Nr.: 46522935

Akku-Stehleuchte
weiß, ca. 126 cm hoch.  
Art.-Nr.: 46522934

mit USB Ladekabel!

Halbleinen-Bettwäsche „Streifen“
55% Baumwolle/45% Leinen, mit Reißverschluss,  
Größe ca. 135 x 200 cm  
u. 80 x 80 cm. Art.-Nr.: 40841334

Tagesdecke 
„ZickZack“
100% Baumwolle, 
Farbe: beige/weiß, 
ca. 220 x 240 cm. 
Art.-Nr.: 40810073 

mit 
Reiß- 

verschluss

Kissen
Bezug: 100% 
Baumwolle, Füllung: 
100% Polyester,  
Macraméoptik,  
ca. 45 x 45 cm.  
Art.-Nr.: 40830405 

59.-
9797..9595

16.-
2929..9595

je 19.-
2929..9090


